Звіт
про роботу Ради старшокласників
в Ватутінській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №2 ім. М.Ф. Ватутіна Ватутінської міської ради Черкаської області за 2017 рік

Протягом 2017 року в школі командою учнівського самоврядування Парламенту школи організовувалися та проводилися шкільні заходи, щодо розвитку соціалізації, комунікації, виховання та навчання учнів. Раз на два тижні проводився загальний збір представників класних колективів та членів Парламенту, на якому вирішувалися  робочі питання, розроблялися плани роботи на тиждень, підводилися підсумки роботи. 
	Вищим органом учнівського самоврядування школи є Парламент  на чолі якого стоїть президент, заступник президента та секретар. 
Учнівське самоврядування об’єднує в себе такі Міністерства: «Культури і дозвілля», «Освіти і науки» та «Дисципліни і порядку».
	Міністерством освіти і науки  було проведено роботу, спрямовану на вироблення в учнів свідомого ставлення до навчання, а саме було надано допомогу вчителям у проведенні предметних тижнів та олімпіад : 
- до Всеукраїнського Тижня права проведено виставку  літератури правового змісту «Право і ми: енциклопедія школяра» ;
- до Міжнародного Дня миру проведено виставку малюнків «Ми за мир»;
- до Дня вшанування пам’яті жертв Голодомору в шкільній бібліотеці та кабінетах історії надано допомогу по оформленню тематичної виставки художньої, публіцистичної та історико-документальної літератури «Голод 1932-1933 років в Україні очима істориків, мовою документів», «Жнива скорботи», в фойє школи оформлено композицію «Дзвони нашої гіркої пам’яті»;
- до Дня захисника України оформлено тематично – інформаційний куточок у фойє школи на тему «Козацька Покрова»; надано допомогу бібліотекареві школи по оформленню книжкової виставки у бібліотеці школи «Воїни світла»; у фойє школи проведено виставку малюнків «Козацькі клейноди»;
- до Дня Гідності та Свободи проведено виставку літератури  «Пам’ять про героїв стукає в наші серця»;
- В рамках «Року Японії в Україні» оформлено бібліотечні книжкові виставки художньої і науково-пізнавальної літератури: «Казки Японії»; «Японська  поезія»; «Естетика японської каліграфії».
Активом міністерства постійно здійснюються перевірки готовності учнів до навчально-виховного процесу серед учнів1-4класів та 5-8 класів;
В лютому та листопаді штабом «Живи, книго!» здійснено перевірку стану підручників та бережливого ставлення учнів до книги, серед учнів 1-11 класів. 
Двічі на рік у квітні та грудні перевірялися щоденники учнів, а саме систематичність записів домашніх завдань в них, наявність підписів класних керівників та батьків, своєчасне виставлення оцінок з предметів. Представники Міністерства тісно співпрацюють на основі зібраних даних з класними керівниками та надають допомогу учням, які потребують допомоги. 
Також  у школі щороку проводиться благодійна акція серед класних колективів школи «Подаруй книгу школі» по завершенні якої фонд бібліотеки поповнюється новими підручниками. 
	Міністерством дисципліни та порядку за період 2016-2017 н.р. було проведено таку роботу:
· здійснювався контроль дисципліни та порядку (щотижнево) в тих класах, де учні схильні до порушень поведінки під час навчально-виховного процесу;
· проводилися роз’яснювальні бесіди з учнями 3-А, 5-А, 6-А, 7-Б, 4-В, 8-А, 2-А класів;
· проводився контроль стану ведення особистих щоденників поведінки учнів вищезгаданих класів;
· проводилася роз’яснювальна робота з учнями, які без поважних причин пропускають заняття;
· щоденно (після першого та п’ятого уроків) ведеться контроль відвідування навчальних занять учнями, які заносять до спеціального журналу; 
В складі Міністерства працює СБУ (служба безпеки учнів), представники якої на протязі року виявляли та вели облік учнів, схильних до правопорушень та шкідливих звичок, проводили профілактичну роботу з ними, організовували чергування учнів по школі під час навчально-виховного процесу. 
	Міністерством культури та дозвілля  було проведено таку роботу: 
· проведено фото-акцію «Обійми мене» до Дня св.. Валентина;
· відзнято відеоролик-привітання для жінок до свята 8 Березня;
· проведено організаційну роботу серед учнів школи щодо участі у загальноміському флеш-мобі присвяченому Дню українського добровольця;
· відзнято відеоролик у школі серед учнів 9-Б класу присвяченому Дню українського добровольця;
· відзнято відеоролик проведення флешмобу до дня Європи в Україні;
· надано допомогу представникам Козачанського лісництва у посадці жолудів;  
· озеленено пришкільну територію, а саме висаджено саджанці самшиту та туї, які були надані представниками Козачанського лісництва в знак вдячності за допомогу в посадці жолудів; 
· учасниками міністерства спільно з активом Парламенту школи надано допомогу заступнику директора з виховної роботи – Шаровій Л.В. та педагогу-організатору – Гончарук О.О. у проведенні загальноміського семінару-практикуму «Учнівське самоврядування як фактор розвитку учнівської молоді»;
·  учасники міністерства створили спільний відеоролик про роботу Лідерів учнівського самоврядування; 
· до Дня Перемоги представники міністерства взяли участь в урочистому мітингу в с. Скаливатка; 
· до Дня міста організували речівки та привітання для заклику гостей міста на святкову кашу.
· взяли участь у мітингу  до Дня Державного Прапора України  та участь у святковій ході у вишиванках та з використанням національної символіки до Дня незалежності України;
· до Дня людей похилого віку проведено соціальну акцію «Зателефонуй бабусі та дідусю»; серед учнів 5-7 класів проведено акцію “Ветеран  живе поруч”; 
· до Міжнародного Дня миру проведено акцію «Голуб миру. З вірою у серці»; проведено флеш моби серед учнів 1-11 класів «Дзвін миру» та «Діти України за мир» (9-А клас)
· взяли участь в екскурсії до стели В. Чорноволу в  смт. Єрки (меморіалу, хати, школи)
· підготували святкові вітання до Дня вчителя «Учитель-найкраща професія на Землі»; серед учнів 5-11 класів проведено акцію «Учитель не може бути самотнім» (кожного вчителя-пенсіонера діти привітали з Днем Учителя);
· взяли участь у загальношкільних заходах присвячених Дню захисника України; провели волонтерську акцію «Разом - і до кінця!»; організували фотовиставку «Сучасний захисник України»;
· до Дня козацтва оформлено тематично – інформаційний куточок у фойє школи на тему «Козацька Покрова»;
·  провели щорічну акцію «Обеліск» біля братської могили у с. Скаливатка;
· до Дня жертв Голодомору взяли участь у мітингу-реквіємі «Запали свічку» у с. Скаливатка; 
· організували та провели  благодійну акцію серед учнів школи до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом «Молодь проти СНІДу» та до Дня інваліда; 
· щорічно представниками міністерства надається допомога у проведенні Всеукраїнської акції «Збережи ялинку»; 
· навесні та восени лідери Парламенту школи брали активну участь по впорядкування та благоустрою міського стадіону «Шахтар».

[bookmark: _GoBack]Для органів учнівського самоврядування  Вaтутінської зaгaльноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 ім. М.Ф.Ватутіна патріотичний напрямок виховної роботи  завжди був і залишається пріоритетним. Свою щоденну роботу учнівський та вчительський колективи школи спрямовують  на формування в учнівської молоді саме патріотичних почуттів, бо найвищі прояви патріотизму починаються із пам’яті. Власне, реалізація поставлених завдань здійснюється через краєзнавчу, пошукову та гурткову роботу відповідного спрямування і, звичайно ж, музейну справу. 
Протягом року лідери Парламенту школи беруть активну участь в обласному Інтернет-проекті  “Ми - патріоти Черкащини”
Учасники шкільного самоврядування є активними учасниками заходів вшанування героїв майдану «Небесна сотня», Дня Соборності України, Дня свободи та гідності, загиблих воїнів-афганців, фестивалю патріотичної пісні "Пам'ять поколінь", присвяченому виводу військ з Афганістану. 
Постійно протягом року лідери  Парламенту школи є учасниками засідань «круглого столу» на тему: «Місцеве самоврядування  - основа сучасної демократії».
Самоврядування – це реальний безперервний процес залучення учнів до суспільних справ. Учнівське самоврядування робить життя школи змістовним, насиченим, цікавим. Маючи діючу модель учнівського самоврядування, наша школа, не тільки дає знання, а й виховує людину в дусі патріотизму, вчить добру, порядності. Діти вчаться відчувати відповідальність, проявляти ініціативу, допомагати один одному.

