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У Ватутінській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №1 учнівське самоврядування є важливою частиною демократичних процесів, які відбуваються як у школі, так і в суспільстві в цілому. 
       Робота шкільного самоврядування базується на  вирішенні наступних завдань : 
- формування духовних цінностей українського патріота: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, його історії, Української Держави, рідної землі;
- самореалізації особистості відповідно до її інтересів;
- вироблення культури поведінки;                                                                                                                         - вироблення в учнів господарності, бережливого ставлення до шкільного майна ; 
- організація змістовного відпочинку школярів.
На початку 2017-2018  навчального року відбулися вибори президента шкільного парламенту  та планування роботи  на навчальний рік.

Учнівське самоврядування працює в тісному зв’язку з педагогічним колективом, адміністрацією школи. Учнівське самоврядування робить життя школи змістовним, насиченим, цікавим. Діти вчаться відчувати відповідальність, проявляти ініціативу, допомагати один одному.
 Головна мета діяльності   шкільного самоврядування полягає в тому, щоб кожен учень долучився  до заходів які проводяться в школі і місті за участю учнів. 
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В великий день єднання - День Соборності України старшокласники організували проведення міні-мітингу з нагоди відзначення Дня Соборності та свободи  України з покладанням квітів до погруддя Т.Г. Шевченку.  
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Члени учнівського самоврядування беруть активну участь у проведенні міського мітингу – реквієму приуроченому вшануванню пам’яті Героїв України, які віддали своє життя за свободу і незалежність України під час Революції Гідності. 
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Віддаючи данину пам’яті учасникам бойових дій у Республіці Афганістан та на території інших держав, а також вшанування пам’яті воїнів-захисників державного суверенітету і територіальної цілісності України в  лютому щорічно проводиться  літературно – музичний захід в якому приймають активну участь школярі 5-11 класів. Традиційно, активісти шкільного самоврядування беруть участь у міському фестиваль патріотичної пісні.
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Березень 2017  року запам’ятався проведенням заходів спрямованих на вшанування пам’яті  борця за волю України – Т.Г. Шевченка. Учнівське самоврядування  провело урочисту лінійку присвячену боротьбі Кобзаря за свободу і незалежність України, вінцем якої стало урочисте покладання живих квітів до погруддя Т.Г.Шевченка, яке розташоване на шкільній площі. 

Активісти з числа учнів 10-11 класів виступили з ініціативою проведення читань Шевченківських творів, яке було підтримане учительським і учнівським колективами.
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З нагоди відзначення Дня українського добровольця в школі і місті був проведений  патріотичний флешмоб «Борітеся-поборете!» активними учасника якого стали учні старших класів.
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16 квітня відбувся І (міський)етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Джура». Команда учнів школи , яка складалась з Лідерів учнівського самоврядування на чолі з Президентом шкільного парламенту  гідно представила школу на змаганнях 
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До   річниці з дня аварії на Чорнобильській АЕС учні старших класів підготували відео презентації про події тих днів, які  були використані під час концерту – реквієму присвяченому пам’яті героїв – ліквідаторів аварії на ЧАЕС.
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Готуючись до відзначення   річниці Дня Перемоги над фашизмом у Другій світовій війні  активісти шкільного самоврядування організували проведення акції «Ветеран завжди поруч» з надання допомоги ветеранам війни, вдовам, дітям війни. 
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9 травня працівники і учні школи взяли участь в урочистій ході та мітингу Памя’ті.  
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Сьогодення вимагає від випускників шкіл не тільки знання навчальних предметів, але й низки особистісних рис, які дозволяють якнайшвидше у краще адаптуватися до умов життя. 
Сьогодення є очевидним, що майбутнє України пов’язане з інтеграційними процесами в світі. Здобуття Україною незалежності дало можливість налагодити безпосереднє спілкування з Європейськими  країнами світу, тому перед нами постає завдання: розширення знань учнів  про європейські країни, допомогти зрозуміти важливість Європейського об'єднання; формувати новий євро​пейський світогляд молоді. До офіційного свята - дня  Європи старшокласники розпочали роботу над довготривалим автентичним проектом «Пізнаємо Європу через  її культурне надбання». Так із зібраних матеріалів була створена презентація та проведений виховний захід на якому учні дізналися про культу країн ЄС, цікаві факти, бібліотеки та письменників. А  роботу над проектом учні продовжать у наступному навчальному році. 
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18 травня 2017 до Деня Європи в школі лідерами учнівського самоврядування був організований та проведений  флеш-моб «Україна – це Європа» та конкурс малюнків «Пізнаємо Європу разом»
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Лідери  учнівського самоврядування є активними часниками міських заходів. Так на День міста прийняли активну участь у його святкуванні.
За ініціативою ООН  21 вересня  відзначається Всесвітній День Миру. Цього дня в школі  відбулися: уроки миру, учнівська акція «Голуб миру» та флешмоб «Дзвоник Миру» в рамках Всеукраїнського флешмобу «Дзвін миру».
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22 вересня   учнів 9-11 класів  взяли участь у екскурсії на  ПАТ  «Ватутінський комбінат вогнетривів», яку організувала для учнівської молоді нашого міста компанія  IMERYS. 

        Мета даного заходу: познайомити учнів з роботою підприємства, допомогти у самовизначенні щодо майбутньої професії, показати багатогранний спектр професій у металургійній галузі. 
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 Учні мали змогу прослідкувати цикл від видобутку сировини до її переробки. 
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Місцеве самоврядування це одна з найефективніших форм демократії, яка передбачає, зокрема, активну участь громадськості в процесах державного управління та діяльності місцевого самоврядування.

Учнівське самоврядування також є важливою частиною демократичних процесів, які відбуваються як у школі, так і в суспільстві в цілому. Воно сприяє згуртуванню шкільного колективу, розвитку громадської думки, ефективному входженню в доросле життя.

В рамках  проведення Європейського тижня місцевої демократії відбулася зустріч лідерів  учнівського самоврядування     з працівниками виконавчого комітету міської ради. Мета даного заходу – проведення конструктивного діалогу між представниками влади і дієвою молоддю нашого міста. 
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На зустрічі були озвучені питання які найбільше турбують учнівську молодь. Міський голова давав ґрунтовні і щирі відповіді. Зустріч відбулася в атмосфері дружньої співпраці, взаємоповаги і довіри.
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13 жовтня вся шкільна громада  вітала хлопців та чоловіків з  Днем захисника України. Жіночою половиною був організований міні- концерт.
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26 жовтня 2017 року, учні 6-8 класів  взяли участь у заході з нагоди відзначення 65 річниці міської бібліотеки. 

Під час  проведення заходу учні познайомилися з історією міської бібліотеки, зустрілися з діячами культури нашого міста, більше дізналися про творчі здобутки юних художників, роботи яких були представлені в читальному залі бібліотеки, а також написали власні побажання та бачення щодо подальшої роботи і розвитку бібліотеки, які розташували на «дереві побажань». Закінчилося дійство веселим флешмобом, під час якого діти промовляли гасло: «Кидай «мишку»,  бери книжку».
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2017 рік за ініціативою Президента України оголошено роком Японії в Україні. Не викликає сумніву, що це - ще один крок на шляху до співдружності двох країн, а зближення українського та японського народів посприяє розвитку діалогу культур, таких своєрідних і цікавих.                                                                                        27 жовтня 2017 року за ініціативи учнів 11 класу  був підготовлений автентичний  проект та проведений відкритий тематичний захід (тип уроку: мікс – кафе) на тему: «Японія - Країна Ранкового Сонця».                                                                                                                        Підготовка і  представлення  проекту сприяла зацікавленості учнів мистецтвом Сходу, ознайомленню з особливостями культури Японії, зануренню в  особливості чайної церемонії в Японії,  розвитку креативного мислення, вихованню  почуття взаємодопомоги, колективізму, обов'язку.                                                                                                                            Для розкриття теми і реалізації  проекту учні класу були поділені на групи, які досліджували  цікаве життя японців, особливості обряду чаювання та властивості різних видів чаю, особливості трав’яного чаю та чаювання на Україні.                     Учнівські дослідження були представлені у вигляді презентацій та відео матеріалів.                                                                                                                                    Під час  заходу учні не лише  познайомилися  з філософією чайної церемонії, традиціями та звичаями Японії, а також скуштували  різні види чаю.  
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З метою виховання підростаючого покоління на ідеалах свободи і демократії, збереження та донесення до сучасного і майбутнього поколінь об'єктивної інформації про доленосні події в Україні початку XXI століття, а також віддання належної шани патріотизму і мужності  21 листопада в школі, за ініціативи старшокласників, були проведені заходи присвячені відзначенню  Дня Гідності та Свободи: години спілкування на які був запрошений захисник України, воїн антитерористичної операції Деревянко Володимир Григорович. 
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Учні та працівники школи взяли участь в міських урочистостях з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи
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З метою первинної профілактики поширення ВІЛ/СНІДу,  пропаганди здорового способу життя, духовних, морально-етичних культурних цінностей та відповідальної поведінки в рамках проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля» учні випустили стіннівку  «Не дай  СНІДу жодного шансу.», підготували та провели  флешмоб «Захисти себе від СНІДу», в якому прийняли участь учні 6-7 класів; провели інформаційний Квілт «Правда життя.СНІД»
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У 2017 році колектив школи вирішив не порушувати традицій нашого народу, а   ненадовго повернутися в минуле і відсвяткувати  веселі зимові свята. 

Яскраво і неперевершено пройшли зимові родинні свята в початкових  класах. Кожне з них мало свою назву: «Стежинами зимових обрядів українців» ; «Новорічна казка»; « Зустрічаємо Новий рік»;  «Новорічна катавасія»;   «Новорічні пригоди», які підготували та провели активісти учнівського самоврядування.  Вінцем свят стали вечорниці для учнів 9-11 класів.                                                                               
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У 2017 році учнівське  самоврядування розпочало роботу  над довгостроковим   автентичним проектом  «Україна – моя Батьківщина» 
Мета даного проекту: 
- надання можливостей для самореалізації особистості;

- виховання поваги до державної символіки — Герба, Прапора, Гімну України та історичних святинь; 

- формування духовних цінностей українського патріота;

- підтримання кращих рис української нації; 

- реалізація індивідуального підходу до особистості та виховання.

        На даний час виготовлена основа під пано на яке нанесена мапа України, ведеться робота по збору кришечок від пластикових пляшок, які будуть наклеєні на мапу.  В ході реалізації проекту кожен учень з 1 по 11 клас бере  участь у реалізації даного проекту.
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Лідери учнівського  самоврядування  прийняли участь у Всеукраїнському уроці місцевого самоврядуванняу веб-форматі.

Представники учнівського  самоврядування  прийняли участь в інтернет - проектах Ліги старшокласників «Вчимося демократії разом»:   
«Добро починається з тебе», в якому у вигляді фото звіту були представлені заходи спрямовані на доброчинну діяльність учнівської громади.
«Квіти біля школи» -   мета якого заохочення  учнів до впорядкування і створення оригінальних шкільних клумб 

 «Народні та родинні традиції мого краю» - мета якого зацікавити учнів у дослідженні багатогранного культурного надбання українського народу. 

«Мій ідеал громадянина – патріота» - мета якого вивчення старшокласниками  фактів із життя та діяльності визначних земляків, які стали гордістю села чи міста і які, на думку учнів, можуть бути ідеалом громадянина-патріота
«На цій землі я народився» - метою якого є виховання поваги  до традицій рідного краю.
«Здоровим бути модно» - метою якого є формування навичок здорового способу життя, профілактика шкідливих звичок;
«Знаю та реалізую свої права» - мета якого формування  в учнів правової культури та свідомості
«Пишася тобою, рідний краю!» - метою якого є вивчення учнями історичного минулого України, свого міста, збереження та примноження традицій свого народу
«Щоденник корисних справ» - метою якого є  виховання навичок добротворення у дітей
У нинішньому навчальному році учнівський комітет працюватиме над добором цікавих форм роботи, триватиме пошук нетрадиційних ідей організації дозвілля, які зроблять життя школи цікавішим. Учнівське самоврядування ставить за мету більш широке залучення учнів до управління школою, що дасть змогу формувати в учнів стійку громадську позицію, почуття власної значимості. 
