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Збірник вміщує анотації одноденних (тривалістю 6-8 годин) тренінгів професійного розвитку педагогічних працівників для системи післядипломної педагогічної освіти, розроблених науково-педагогічними та педагогічними працівниками  КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», рецензованих та схвалених до використання в установленому чинним законодавством порядку. 

Тренінги мають на меті підготовку педагогів області до роботи в умовах Нової української школи та проводяться за кошти освітньої субвенції МОН України.


Для замовлення треба звертатись до тренера обраного тренінгу. Кількість учасників – від 20 до 25 осіб. 
Схвалено до друку Вченою радою КНЗ «ЧОІПОПП ЧОР» (протокол №5 від 27.12.2018)
Тренінг 1.
Тема:«ТЕХНОЛОГІЯ ПРОЕКТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ У ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ»

Тренер: Норкіна Олена Валеріївна, доцент кафедри професійного розвитку педагогів КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників ЧОР», кандидат педагогічних наук.
Категорія слухачів:керівники закладів освіти.
Мета:опанування теоретичних аспектів проектного менеджменту, уміння розробляти й реалізовувати освітні проекти; розкриття сутності проектної діяльності керівника освітнього закладу й процесу управління закладом як проектно-орієнтованою організацією. Тренінг спрямований на реалізацію наступних завдань:
· ознайомлення з актуальністю проблеми управління сучасним інноваційним освітнім закладом;

· розкриття особливостей використання технології проектного менеджменту у діяльності керівника закладу освіти;

· усвідомлення змісту професійної діяльності з використанням проектної технології;

· формування та розвиток умінь управляти проектно-орієнтованим освітнім закладом. 

Очікувані результати:учасники тренінгу будуть знати сутність проектної діяльності керівника освітнього закладу, механізмів діяльності проектно-орієнтованої освітньої організації,
методики використання технології проектного менеджменту; вмітимуть реалізовувати проект та створювати його портфоліо,
управляти освітньою організацією як проектно-орієнтованою.

Тренінг 2. 

Тема: «ТЕХНОЛОГІЯ ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТУ

В ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ»
Тренер: Ющенко Людмила Олександрівна, доцент кафедри професійного розвитку педагогів КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат  філологічних наук.
Категорія учасників: педагогічні працівники закладів дошкільної, загальної середньої і вищої освіти. 

Мета: розкрити сутність і структуру поняття «тайм-менеджмент», ознайомити з  методикою застосування технології в освітній сфері та практичним досвідом як окремих педагогів, так і закладів освіти в цілому.
Очікувані результати: розуміння сутності технології тайм-менеджменту; оволодіння методикою застосування її в освітній діяльності, підвищення рівня особистісного розвитку та професійної компетентності педагога.  
Психологічний тренінг 3. 

Тема: «ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ У ФОРМУВАННІ ПСИХОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ»

Тренер: Теслюк Павло Васильович, доцент кафедри психології КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат психологічних наук, доцент.
Категорія слухачів: методисти, практичні психологи, соціальні педагоги, директори та заступники директорів закладів освіти.

Мета: розвиток психологічної компетентності педагогічних працівників у системі післядипломної освіти. 

Завдання: сприяти усвідомленню учасниками тренінгу  концепції формування психологічної компетентності педагогічних працівників; апробувати застосування таких інтерактивних методик, як рольова гра, групова дискусія, психоаналіз тематичних малюнків у процесі тренінгової роботи з освітянами; забезпечити результативність застосування інтерактивних методів у формуванні психологічної компетентності педагогічних працівників.

Очікувані результати: в учасників тренінгу будуть сформовані знання щодо природи та першоджерел тих виявів психіки, які деструктивно впливають на особистість педагога та взаємодію з іншими людьми, перешкоджають реалізації життєвих потреб, особистісному становленню та професійному зростанню. Передбачається рефлексія проблемних зон учасників тренінгу щодо налагодження професійної та особистої взаємодії з іншими людьми, формування уявлення про зміст феномену психологічних захистів та їх функціональне навантаження, розвиток умінь дотримуватись основних принципів тренінгової роботи: конфіденційності, безоцінних суджень, щирості, безумовного прийняття тощо. Учасники тренінгу набуватимуть знання щодо специфіки використання групової дискусії, рольової гри, малюнкових методик в тренінговій роботі, здатність до цілісного аналізу та самоаналізу поведінкового матеріалу. 

Тренінг 4.
Тема: «ДЖЕРЕЛА ЕМОЦІЙНОГО ЗДОРОВ’Я СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА»

Тренери: Волошенко Олена Валентинівна, доцент кафедри педагогіки та освітнього менеджменту КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук, доцент.
Категорія учасників: педагогічні працівники.

Мета: оволодіння знаннями про механізми виникнення емоційних реакцій та навичками ефективної саморегуляції емоційного стану сучасного педагога, розширення уявлень про фактори, що зумовлюють емоційне здоров’я педагогічного працівника.

Очікувані результати: відновлення та гармонізація емоційного здоров’я, здобуття знань про особисті джерела емоційної рівноваги та навички емоційної саморегуляції 
Тренінг 5.
Тема: «РОЗВИТОК ЕМОЦІЙНО-ВОЛЬОВОЇ САМОРЕГУЛЯЦІЇ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ»

Тренер: Руденко Ілона Миколаївна, доцент кафедри психології КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат психологічних наук.
Категорія учасників:педагогічні працівники.

Мета: розвиток психологічної компетентності учителів щодо психологічних основ та методів саморегуляції та розвитку здатності керувати власним психоемоційним станом.
Очікувані результати: оволодіння знаннями щодо психологічних основ саморегуляції; розуміння важливості емоційної усвідомленості в професійній діяльності педагогів; усвідомлення зв’язку між емоціями та здоров’ям людини; засвоєння знань щодо конструктивних способів вираження негативних емоцій; розвинути здатність керувати власним психоемоційним станом через розуміння себе; оволодіння сучасними психологічними методами саморегуляції; розвинути навички керування диханням; розвинути навички керування тонусом м'язів; розвинути навички оволодіння медитацією; розвинути навички самопрограмування.

Тренінг 6.
Тема: «КЕЙС-МЕНЕДЖМЕНТ У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ»


Тренер: Артеменко Тетяна Борисівна, методист-практичний психолог обласного центру практичної психології і соціальної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: педагогічні працівники, практичні психологи, соціальні педагоги.


Мета: опанувати інструмент для роботи зі складними випадками у закладі освіти, розв’язання яких не може бути забезпечене застосуванням сталих існуючих методів, форм і прийомів роботи; засвоїти компетентності, що стосуються сучасної методології та технології управління випадком. 
Очікувані результати: учасники навчань зможуть застосовувати у професійній практиці методологію і технологію управління випадком; особисто підбирати методи ведення випадку, виходячи з потреб клієнта, ресурсів суб’єктів і об’єктів допомоги, включаючи власний ресурс; формувати команду з надання допомоги та займати в ній одну з ролей; фіксувати та аналізувати процедури ведення випадку у відповідності до стандартів; формувати запит на супервізію; застосовувати на практиці основи проектного менеджменту.

Тренінг 7.
Тема: «ЗДІЙСНЕННЯ КРИЗОВОГО ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОГО СУПРОВОДУ ТА РОЗВИТОК ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ СТІЙКОСТІ ДО СТРЕСУ ДІТЕЙ»


Тренер: Артеменко Тетяна Борисівна, методист-практичний психолог обласного центру практичної психології і соціальної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: практичні психологи, соціальні педагоги, педагогічні працівники.

Мета: сприяти розвитку професійної компетентності працівників психологічної служби, педагогічних працівників у напрямку здійснення кризового психолого-педагогічного супроводу дітей та родин, що постраждали внаслідок суспільної кризи, зменшення соціально-психологічних наслідків психічної травми, забезпечення сталого доступу до отримання психологічної допомоги.

Завдання: ознайомити зі стандартами, методами практичної психології, педагогіки, соціальної педагогіки, психотерапії у роботі з кризовим клієнтом; засвоїти принципи надання первинної, фокусованої та спеціалізованої психологічної допомоги особам та групам, що пережили кризові події персонального та суспільного характеру; удосконалити професійні навички консультативної взаємодії та навички ведення тренінгу для дітей; упроваджувати ресурсний підхід до психосоціального супроводу через застосування можливостей клієнта, громади, державних сервісів та професійного потенціалу фахівця з надання допомоги.

Очікувані результати: учасники знатимуть вимоги до професійних стандартів надання психологічної допомоги; матимуть уявлення про основні методи практичної психології у роботі зі стресом, кризою, горем, втратою, травмою; засвоять знання про специфіку потреб різних категорій і вікових груп; особливості встановлення контакту та орієнтації на потреби дитини; зможуть сформулювати принципи первинної психологічної допомоги; описати ознаки гострої реакції на стрес та посттравматичного стресового розладу; принципи кризового консультування; засвоять ефективні комунікативні техніки; процедури, етапи, завдання, техніки консультування; специфіку кризового консультування; критерії ефективності програм психосоціального супроводу; принципи та завдання вторинної профілактики стресу у дітей різних вікових груп; розглянуть складові модулі вторинної профілактики стресу у дітей різних вікових груп; переваги та обмеження групової та індивідуальної роботи; засоби попередження професійного стресу, професійної деформації особистості та професійного «вигорання» персоналу, прийоми актуалізації професійного та особистісного ресурсу спеціалістів, які працюють з кризовим клієнтом; також учасники вмітимуть визначати психологічну проблему в умовах конкретної ситуації, розробляти шляхи її подолання; організовувати психологічну просвіту  учасників освітнього процесу щодо наслідків психотравмуючих подій; здійснювати діагностико-прогностичну діяльність у питанні негативного впливу психологічної травми на дітей, дорослих; виявляти й обстежувати вихованців, учнів, молодь, дорослий контингент на предмет надання психолого-педагогічної та спеціалізованої  допомоги; використовувати ефективні форми, методи надання першої психологічної допомоги; надавати необхідну консультативну допомогу дітям, батькам, педагогам, іншим категоріям; застосовувати ефективні стратегії спілкування; будувати процес консультування у відповідності до принципів і процедур; застосовувати методики, техніки, прийоми консультування, зокрема техніки відображення, техніки діагностики, втручання та змін, техніки дистанціювання; активного слухання, парафраз, відображення, запитань, паузи, заохочення, надання інформації, саморозкриття, конфронтації, позитивної переінтерпретації, транскультурального підходу; застосовувати методи, методики і прийоми роботи з конфліктами; з травматичним стресом, горем, втратами, травмою; планувати, розробляти, впроваджувати в практику програми розвитку психосоціальної стійкості до стресу у дітей та дорослих; виявляти та задіювати ресурси для подолання наслідків психотравмучих подій та надання психосоціальної допомоги; використовувати засоби попередження професійного стресу та дегуманізації персоналу, актуалізації професійного та особистісного ресурсу спеціалістів, які працюють з кризовим клієнтом; аналізувати зону власного професійного розвитку щодо потреби в отриманні знань, умінь і навичок; формулювати запити на супервізію, інтервізію, особисту психотерапію.

Тренінг 8.
Тема: «ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ НАСИЛЬСТВА В ШКОЛІ»


Тренер: Артеменко Тетяна Борисівна, методист-практичний психолог обласного центру практичної психології і соціальної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: практичні психологи, соціальні педагоги, педагогічні працівники.

Мета: розвивати професійні уміння, навички та компетентності педагогічних працівників у напрямку сприяння якісному і безпечному процесу соціалізації дітей, для проведення заходів та впровадження політики захисту дітей від будь-яких форм насильства.

Завдання: сформувати у педагогів уміння, навички і компетенції, що стосуються розуміння та розв’язання проблеми насильства між дітьми; допомогти учасникам знайти своє місце в розв’язанні проблеми насильства в дитячому середовищі; розвинути у педагогів уміння та навички успішної комунікації з дітьми; опанувати навички проведення елементів тренінгу заміщення агресії, а саме вміння напрацьовувати необхідні соціальні навички як форму корекції агресивної поведінки підлітків; набути вміння та навички реагування на конфлікти між дітьми; виробити алгоритм формування адекватної самооцінки у дітей; навчитись ефективно планувати дії для профілактики та розв’язання питання насильства між дітьми.

Очікувані результати: учасники отримають знання про роль дорослого у розв’язанні проблеми насильства в дитячому середовищі; актуалізують знання щодо існуючих індивідуальних та спільних потреб; ознайомляться з основними обов’язками закладу освіти з попередження насильства за міжнародним і національним законодавством; проаналізують можливості дорослого щодо розв’язання проблеми насильства у дитячому середовищі через формування комунікативних навичок; отримають базові відомості щодо методологічних основ та методичних принципів тренінгу заміщення агресії в частині напрацювання соціальних навичок; засвоять основні функції учасників навчально-виховного процесу у сфері попередження насильства серед дітей та принципи етичних стандартів у роботі педагогів; умітимуть правильно ідентифікувати різні прояви насильства в дитячому середовищі; аргументувати свої дії з попередження насильства серед дітей на основі власної відповідальності; зможуть навчитися вмотивувати людину залежно від її потреб; оволодівати навичками виявлення потреб та їх класифікації; формувати навички мотивованої поведінки; аргументувати дії з попередження насильства серед дітей на основі Конвенції ООН про права дитини; правильно ідентифікувати проблеми комунікації між дітьми і між дорослими та дітьми; аргументувати свої дії з попередження насильства серед дітей на основі власного прикладу та власної відповідальності; впроваджувати елементи тренінгу заміщення агресії (напрацювання необхідних соціальних навичок як форми корекції агресивної поведінки підлітків) у власну виховну та корекційно-розвивальну роботу; вміти чітко ідентифікувати власні функції та потреби щодо їх ефективної реалізації; вести переговори з опонентами та колегами; застосовувати можливості ефективного використання ресурсів школи; будуть вмотивовані активно діяти на підтримку безпеки дітей у школі.

Тренінг 9.
Тема: «ПІДГОТОВКА ПЕДАГОГІВ ДО ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ УЧНІВ ЗА ПРОГРАМОЮ «ВЧИМО ДИТИНУ НАВИЧКАМ БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ»

Тренер: Войцях Тетяна Володимирівна, завідувач обласного центру практичної психології і соціальної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: фахівці психологічної служби, усі категорії педагогічних працівників.
Мета: сформувати в учасників вміння та навички здійснення превентивної та профілактичної роботи з дітьми 10-18 років з питань формування безпечної поведінки в ситуаціях ризику.

Завдання:

· надати учасникам тренінгу науково-теоретичні та методичні знання, необхідні для проведення навчальних та інтерактивних заходів з питань попередження ризикованої поведінки підлітків у взаємодії з однолітками та дорослими;

· сформувати єдине розуміння учасниками понять та термінів, що використовуються в роботі з матеріалами методичного посібника «Формування навичок безпечної поведінки дітей»;

· ознайомити із структурою посібника та сценаріями інтерактивних ігор для проведення з дітьми 10-13 та 14-18 років, які присвячені основним правилам безпечної поведінки та покликані допомогти дітям та дорослим уникнути ситуацій, пов’язаних із ризиком сексуального насильства та сексуальної експлуатації;

· розвинути вміння проведення занять з використанням інтерактивних форм роботи та відпрацювати алгоритм їх проведення;

· підвищити рівень психологічної культури в роботі з питаннями формування безпечної поведінки дітей в ситуаціях ризику та зміцнення позитивної поведінки.

Очікувані результати:
За результатами навчання учасники:

·  знатимуть науково-теоретичні та методичні основи ідентифікації дітей з ознаками ризикованої поведінки;

· оволодіють знаннями та методичними рекомендаціями щодо основ попередження ризикованої поведінки підлітків у взаємодії з однолітками та дорослими;

· розумітимуть професійні поняття та терміни, що застосовуються в роботі з матеріалами методичного посібника «Формування навичок безпечної поведінки дітей»;

· ознайомляться із структурою посібника та проаналізують особливості застосування сценаріїв інтерактивних ігор для проведення з дітьми 10-13 та 14-18 років;

· вивчать основні правила безпечної поведінки, що покликані допомогти дітям та дорослим уникнути ситуацій, пов’язаних із ризиком сексуального насильства та сексуальної експлуатації;

· розвинуть вміння проведення занять з використанням інтерактивних форм роботи;

· відпрацюють алгоритм проведення інтерактивних ігор методичного посібника «Формування навичок безпечної поведінки дітей»;

· підвищать рівень психологічної культури в роботі з питаннями формування безпечної поведінки дітей в ситуаціях ризику та зміцнення позитивної поведінки.

Тренінг 10.
Тема: «ІННОВАЦІЙНА МОДЕЛЬ ПОПЕРЕДЖЕННЯ «ПРОФЕСІЙНОГО ВИГОРАННЯ» ПЕДАГОГА»

Тренер: Войцях Тетяна Володимирівна, завідувач обласного центру практичної психології і соціальної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: фахівці психологічної служби, усі категорії усі категорії педагогічних працівників.
Мета: сформувати в учасників вміння та навички (само)діагностики (само)регуляції і відновлення емоційного стану з метою попередження професійного вигорання.

Завдання:

· надати учасникам тренінгу науково-теоретичні та методичні знання, необхідні для ідентифікації ознак емоційного та професійного вигорання;

· сформувати єдине розуміння учасниками понять та термінів «емоційне вигорання», «професійна деформація», «зони емоційного вигорання» та інших з питань профілактики професійного вигорання;

· ознайомити учасників з діагностичними методиками, доступними для застосування у повсякденній професійній діяльності та особистому життєвому просторі для виявлення ознак емоційного напруження та/або професійного вигорання;

· практично опрацювати з учасниками діагностичні методики з метою їх самодіагностики;

· ознайомити учасників з моделью «професійного розгортання» та арт-терапевтичними методиками і техніками, що сприяють корекції та відновленню емоційного стану;

· розвинути вміння застосування елементів арт-терапії в професійній діяльності та повсякденному житті з метою попередження та профілактики емоційного напруження;

· підвищити рівень психологічної культури та бережливого ставлення до власного психологічного здоров’я та оточуючих.

Очікувані результати:
За результатами навчання учасники:

·  знатимуть науково-теоретичні та методичні знання, необхідні для ідентифікації ознак емоційного та професійного вигорання;

· розумітимуть професійні поняття та терміни, що застосовуються в роботі з питань професійного вигорання;

· оволодіють знаннями та методичними рекомендаціями щодо основ попередження емоційного напруження та професійного вигорання;

· ознайомляться з діагностичними методиками, доступними для застосування у повсякденній професійній діяльності та особистому життєвому просторі для виявлення ознак емоційного напруження та/або професійного вигорання;

· опрацюють практично діагностичні методики з метою навчання подальшій (само)діагностиці;

· ознайомляться з моделлю «професійного розгортання» та зможуть ідентифікувати власні «зони ризику» емоційного та професійного вигорання;

· ознайомляться з арт-терапевтичними методиками і техніками, що сприяють корекції та відновленню емоційного стану;

· навчаться застосовувати окремі елементи арт-терапії в професійній діяльності та повсякденному житті з метою попередження та профілактики емоційного напруження;

· підвищать рівень психологічної культури та бережливого ставлення до власного психологічного здоров’я та оточуючих.

Тренінг 11.
Тема: «ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІНСЬКІЙ ТА ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ»

Тренери: Замулко Олена Іванівна, завідувач лабораторії розвитку освіти та педагогічних інновацій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»; Козлова Ольга Миколаївна, методист лабораторії природничо-математичних дисциплін КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: педагогічні працівники, керівники закладів освіти

Мета: опанування учасниками практичними знаннями про використання хмарних технологій у діяльності педагогічного працівника та керівника закладу освіти; розвиток умінь і навичок практичного використання Додатків Google у професійній діяльності; ознайомлення з можливостями використання інтерактивних дошок (Padlet, LinoIt, Symbaloo та ін.).

Очікувані результати:

· поглиблення та систематизація знань учасників щодо можливостей Додатків Google (аканту Gmail, GoogleDrive (Документи, Таблиці, Презентації, Форми, Малюнки), GoogleKeep, Google+, GoogleClassroom, YouTube, сайтів Google,GoogleФото);

· розвиток вмінь та навичок роботи з Google-Додатками та інтерактивними дошками для організації дистанційного навчання.

Тренінг 12.
Тема: «ВИКОРИСТАННЯ МОВИ ПРОГРАМУВАННЯ PYTHON ДЛЯ РОЗШИРЕННЯ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ»

Тренери: Шемшур Вадим Михайлович, завідувач лабораторії-центру інформаційних технологій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», Безпоясний Богдан Степанович, методист лабораторії-центру інформаційних технологій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: вчителі інформатики.
Мета: сформувати навички алгоритмізації та програмування основних алгоритмічних структур; сформувати навички роботи з алгоритмічними блоками; засвоїти принципи роботи в мові програмування Python; вміти готувати дієві розробки для уроків з теми «Алгоритмізація та програмування» в 5-9 класах.      

Очікувані результати: підвищення педагогічної майстерності педагогічного працівника за рахунок використання технологій та прийомів використання креативного програмування мовою Python в навчальній діяльності.

Тренінг 13.
Тема: «ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ВПРАВ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ»

Тренери: Шемшур Вадим Михайлович, завідувач лабораторії-центру інформаційних технологій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», Безпоясний Богдан Степанович, методист лабораторії-центру інформаційних технологій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: педагогічні працівники.

Мета: сформувати у слухачів практичні навички для застосування ІКТ в навчально-пізнавальній діяльності; сформувати навички створення додатків за допомогою сервісів LearningApps, Go Pollock та технологій Google; розвивати науково-технічний та творчий потенціал особистості слухачів шляхом організації їх освітньої діяльності в процесі інтеграції ІКТ в навчальний процес.

Очікувані результати: розуміння особливостей використання ІКТ в середовищах інтерактивних вправ; функціональні особливості сервісів та інструментів для урізноманітнення навчально-пізнавальної діяльності учнів; вміння аналізувати готові вправи, завдання, інструменти для інтерактивних вправ; використовувати створені вправи та хмарні сервіси в навчальній та виховній діяльності; самостійно створювати дієві вправи і тощо.

Тренінг 14.
Тема: «ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ.

 НАЦІОНАЛЬНА  ОСВІТНЯ ЕЛЕКТРОННА ПЛАТФОРМА.  КОНСТРУКТОР НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ»

Тренер: Неділя Людмила Федорівна, методист інформаційно-ресурсного центру КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: педагогічні працівники.
Мета: розвиток  інформаційно-цифрових компетентностей педагогічних працівників;  формування в учасників практичних навичок застосування Конструктора навчальних та освітніх програм для  моделювання авторських навчальних програм та календарно-тематичних планів.

Завдання: ознайомлення педагогів із компонентами інформаційно-цифрової компетентності вчителя; ознайомлення з Національною освітньою електронною платформою та її наповненням; ознайомлення з Конструктором навчальних програм Нової української школи  як інструментом навчального проектування у реалізації плану дій НУШ; формування  практичних навичок роботи в Конструкторі навчальних програм; практичне відпрацювання відповідного комплексу знань та вмінь.

Очікувані результати: засвоїти  алгоритм роботи в Конструкторі навчальних програм НУШ; навчитися використовувати навчальні програми розроблені МОН у готовому  вигляді, модифікувати  Типові  навчальні програми; моделювати та  створювати  авторські навчальні програми; опанувати уміння застосовувати Конструктор навчальних програм у професійній практиці.
Тренінг 15.
Тема: «СТВОРЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ПОСІБНИКА НА ОСНОВІ ПРОГРАМИ AUTOPLAY MEDIA STUDIO»

Тренер: Неділя Людмила Федорівна, методист інформаційно-ресурсного центру КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: педагогічні працівники.
Мета: сформувати  практичні навички застосування  програми AutoPlay Media Studio   для створення електронного навчального посібника з теми; розширити і поглибити цифрові компетентності педагогічних працівників.    

Завдання:  ознайомлення педагогів із базовими поняттями «електронні освітні ресурси», «електронний посібник», «електронний підручник», «електронне навчальне видання»; ознайомлення педагогів із структурою,  змістом, вимогами до інтерфейсу та дизайну електронного посібника; оволодіння методикою створення електронного посібника; формування  практичних навичок роботи в програмі Autoplay Media Studio: налаштування програми, створення сторінок посібника, вставка тексту, зображень, управляючих кнопок та гіперпосилань, наповнення посібника цифровим контентом та збереження готового продукту; практичне відпрацювання відповідного комплексу знань та вмінь.

Очікувані результати: розробити структуру та підібрати електронний контент для  посібника,  опанувати всі  потенційні можливості програмного засобу  AutoPlay Media Studio, створити  електронний посібник з теми    в даній програмі та продемонструвати результат своєї  роботи.

Тренінг 16.
Тема: «ВИКОРИСТАННЯ QR-КОДІВ У ПРАКТИЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНОГО ПРАЦІВНИКА»

Тренер: Неділя Людмила Федорівна, методист інформаційно-ресурсного центру КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: педагогічні працівники.
Мета: розвиток вмінь та навичок роботи з програмами для створення та зчитування QR-кодів; формування  в учасників практичних навичок застосування QR-кодів  в освітній діяльності.

Завдання: ознайомлення педагогів із поняттям QR-код; опанування  технологічними  прийомами роботи з інформаційними об’єктами у вигляді QR-кодів,  формування  практичних навичок роботи з веб-сервісами для  створення та  використання QR-кодів;  можливості використання QR-кодів у практичній діяльності вчителя. 

 Очікувані результати:, навчитися працювати з програмами для створення та зчитування QR-кодів на ПК та смартфонах, опанувати уміння  застосовувати QR-коди в освітньому процесі.
Тренінг 17.
Тема: «ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСІВ GOOGLE FORMS,  GOOGLE  CLASSROOM  ТА СИСТЕМИ WEB-ТЕСТУВАННЯ ТЕСТОРІУМ У СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ»
Викладачі-тренери: Бондаренко Олена Андріївна, завідувач лабораторії-центру зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»; Щербаков Анатолій Георгійович, методист відділу дистанційної освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»
Категорія слухачів: керівники, методисти, учителі

Мета: надання допомоги  педагогічним працівникам щодо використання сервісів GOOGLE FORMS,  GOOGLE  CLASSROOM та системи on-line тестування ТЕСТОРІУМ для реалізації механізмів забезпечення якості освіти на локальному рівні, зокрема в процедурах оцінювання, та організації дистанційного навчання.

Завдання: систематизувати знання щодо:

· сутності базових понять  «система забезпечення якості освіти», «інформаційні системи», «дистанційне навчання», «дидактичні матеріали», «анкетування», «тестові технології», «тестування», «тест», «тестові завдання»; 

· особливостей функціонування інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;

· специфіки роботи сервісів GOOGLE FORMS,  GOOGLE  CLASSROOM та системи on-line тестування ТЕСТОРІУМ;

· технологій створення якісних онлайн-тестів таінших навчальних онлайн-форм;

сформувати вміння (навички):
· використовувати компетентно  базові поняття «система забезпечення якості освіти», «інформаційні системи», «дистанційне навчання», «дидактичні матеріали», «анкетування»,   «тестові технології», «тестування», «тест», «тестові завдання»; 

· застосовувати інформаційні системи для ефективного управління освітнім процесом;

· роботи з сервісами GOOGLE FORMS,  GOOGLE  CLASSROOM та системою on-line тестування ТЕСТОРІУМ;

· конструювання якісних онлайн-тестів,інших навчальних онлайн-форм та їх використання;

розвинути установки до готовності:
· використання сервісів GOOGLE FORMS,  GOOGLE  CLASSROOM та системи on-line тестування ТЕСТОРІУМ для реалізації механізмів забезпечення якості освіти на локальному рівні, зокрема в процедурах оцінювання, та організації дистанційного навчання.

Очікувані навчальні результати: 
знання:

· сутності базових понять «система забезпечення якості освіти», «інформаційні системи», «дистанційне навчання», «дидактичні матеріали», «анкетування»,   «тестові технології», «тестування», «тест», «тестові завдання»; 

· особливостей функціонування інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;

· специфіки роботи сервісів GOOGLE FORMS,  GOOGLE  CLASSROOM та системи on-line тестування ТЕСТОРІУМ;

· технологій створення якісних онлайн-тестів, інших навчальних онлайн-форм;

 уміння (навички):

· використовувати компетентно  базові поняття «система забезпечення якості освіти», «інформаційні системи», «дистанційне навчання», «дидактичні матеріали», «анкетування»,   «тестові технології», «тестування», «тест», «тестові завдання»; 

· застосовувати інформаційні системи для ефективного управління освітнім процесом;

· роботи з сервісами GOOGLE FORMS,  GOOGLE  CLASSROOM та системою on-line тестування ТЕСТОРІУМ;

· конструювання якісних онлайн-тестів,інших навчальних онлайн-форм та їх використання;

розвинути установки до готовності:

· застосовуючи ділові ігри, практикуми, майстер-класи, підвищити мотивацію слухачів до використання сервісів GOOGLE FORMS,  GOOGLE  CLASSROOM та системи on-line тестування ТЕСТОРІУМ для реалізації механізмів забезпечення якості освіти на локальному рівні, зокрема в процедурах оцінювання, та організації дистанційного навчання.

Тренінг 18. 

ТЕМА: «ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАСОБУ «СИСТЕМА ЕЛЕКТРОННОГО ТЕСТУВАННЯ «ЗНАЙКА»  В ЗАКЛАДІ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ»

Тренер: Щербаков Анатолій Георгійович, методист відділу дистанційної освіти КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: усі категорії педагогічних  працівників.

Мета: надати слухачам право на використання авторського програмного засобу «Система електронного тестування «ЗНАЙКА»; сформувати практичні навички роботи з програмним засобом «ЗНАЙКА» при реалізації механізмів забезпечення якості освіти на локальному рівні, зокрема в процедурах оцінювання, організації дистанційного навчання та моніторингових досліджень; розвивати творчий потенціал педагогів шляхом інтеграції їх освітньої діяльності та ІКТ в навчальний процес.

Очікувані результати: розуміння базових понять «система забезпечення якості освіти», «педагогічні вимірювання», «дистанційне навчання», «моніторингове дослідження», «тестові технології», «комп’ютерне тестування», «формати тестових завдань», «якісний тест», «результат тесту», «інтелектуальна власність»; знати функціональні можливості та особливості програмного засобу «Система електронного тестування «ЗНАЙКА» для ефективного управління освітнім процесом; використовувати технологію створення тестів для проведення якісного тестування.
Тренінг 19.
Тема: «РОБОТОТЕХНІКА В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ»

Тренер: Безпоясний Богдан Степанович, методист лабораторії-центру інформаційних технологій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: педагогічні працівники.

Мета: сформувати у слухачів навички для вивчення фізики, програмування та конструювання з використанням технологій Lego Education, сформувати навички постановки STEM-експериментів в початковій школі за допомогою конструкторських наборів “WeDo 2.0” та «Наука та технології».

Очікувані результати: функціональні особливості середовища програмування WeDo 2.0, поєднання технологій WeDo із відомим середовищем програмування Scratch, технологію проектування робототехнічних систем та проведення фізичних експериментів, використовуючи набір «Наука та технології», алгоритм розробки методичних засобів для учнів та колег під час проведення STEM-проектів в початковій школі, методику підготовки до конкурсів та фестивалів з робототехніки в початковій школі.

Тренінг 20.
Тема: «ВИКОРИСТАННЯ РОБОТОТЕХНІКИ У ВИВЧЕННІ  ФІЗИКИ»

Тренер: Безпоясний Богдан Степанович, методист лабораторії-центру інформаційних технологій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників: педагогічні працівники.

Мета: сформувати у слухачів навички для вивчення природничих дисциплін, програмування та конструювання з використанням технологій Lego Mindstorms EV3; сформувати навички постановки навчальних експериментів за допомогою конструкторського набору Mindstorms EV3 та відповідних сенсорів; ознайомлення з методикою та особливостями підготовки до змагань з робототехніки (FLL, Robotica і т.д.). 

Очікувані результати: функціональні особливості середовища програмування Mindstorms EV3, технологію проектування робототехнічних систем та проведення фізичних експериментів та STEM-заходів у навчальному закладі, використовуючи технології Mindstorms EV3, алгоритм розробки методичних засобів для учнів та колег під час проведення уроків, експериментів, позаурочних заходів та підготовки до олімпіад з робототехніки.

Тренінг 21.

Тема: «ІНФОРМАЦІЙНА ГРАМОТНІСТЬ ЯК КЛЮЧОВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ПЕДАГОГА «НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ»
Тренер: Зоря Юлія Миколаївна, завідувач навчально-тренінгового центру SТEM-освіти КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук.

Категорія слухачів: усі категорії педагогічних працівників.

Мета: ознайомити педагогів з функціонуванням медіа, дати розуміння, як медіа впливають на психіку, поведінку, світосприйняття та процес прийняття рішень; навчити орієнтуванню у медіапросторі, критичному та вибірковому медіаспоживанню, захисту від маніпуляцій, створенню якісного контенту та ефективному використанню соцмереж, а також надати їм базові інструменти перевірки інформації та розвитку критичного мислення.

Очікувані результати: розуміти головні принципи роботи медіа, аналізувати власний медіапростір та навчитись більш свідомо визначати свої потреби у медіаспоживанні; ознайомитись з механізмами медіавпливу та оволодіти навиками більш свідомого сприйняття інформації; навчитись чітко визначати пропаганду, фейки, маніпуляції в медіа, аби не потрапити під їх вплив, а також ознайомитись з маркерами та інструментами, які будуть допомагати в цьому на практиці; розвинути навички критичного мислення та аналізу інформації, отриманої з різних типів медіа; дізнатись про механізм та наслідки використання стереотипів та мови ворожнечі в медіа, навчитись розпізнавати такі маніпуляції.

Тренінг 22.

Тема: «РОЗВИТОК МЕДІАГРАМОТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У КОНТЕКСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО СТАНДАРТУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ»
Тренер: Зоря Юлія Миколаївна, завідувач навчально-тренінгового центру SТEM-освіти КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук.

Категорія слухачів: учителі початкових класів.

Мета: підготовка педагогів до формування в учнів практичних навичок із розуміння, аналізу й оцінки змісту медіа, здатності створити власний медіапродукт і оцінити власну медіаактивність.

Очікувані результати: ознайомити педагогів з базовими методиками, які стимулюють в учнів розвиток критичного мислення та свідоме ставлення до медіапродукції загалом; формують практичні уміння пошуку необхідної та відсторонення від непотрібної медіаінформації, стимулюють творчий потенціал учнів як у напрямі створення власних медіатекстів, так і в напрямі творчого сприйняття медіатекстів. 
Тренінг 23.

Тема: «STEM-ОСВІТА – ІННОВАЦІЙНИЙ ІНСТРУМЕНТ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ»
Тренер: Зоря Юлія Миколаївна, завідувач навчально-тренінгового центру SТEM-освіти КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук.

Категорія слухачів: учителі початкових класів.

Мета: ознайомити педагогів з поняттям STEM-освіта, основними науково-методичними та практичними підходами до впровадження STEAM в умовах нової української школи та показати можливі моделі запровадження STEM-підходу у закладах загальної середньої освіти.

Очікувані результати: розуміння сутності поняття «STEM-освіта»; оволодіння сучасними методами щодо реалізації STEM-підходу у початковій школі; уміння будувати урок із застосування STEM-технологій.

Тренінг 24.
Тема:«БІОАДЕКВАТНА МЕТОДИКА – ОСНОВА ГУМАННОГО УРОКУ»

Тренер: Гаряча Світлана Анатоліївна, завідувач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук 

Категорія слухачів: учителі початкових класів, учителі-предметники.
Завдання: висвітлення сутності гуманного уроку; окреслення принципів біоадекватної методики викладання; ознайомлення із прийомами біоадекватної методики; методика вправ на позитивне мислення, здійснення педагогічної рефлексії.

Очікувані результати: підвищення педагогічної майстерності вчителя за рахунок введення в освітній процес різноманітних методів та прийомів, що відповідають природнім потребам учня.

Тренінг 25.
Тема: «ОСНОВИ ПЕДАГОГІКИ ПАРТНЕРСТВА»
Тренер: Волошенко Олена Валентинівна, доцент кафедри педагогіки та освітнього менеджменту КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук, доцент. 

Категорія слухачів: учителі закладів загальної середньої освіти

Мета: формування у вчителів закладів загальної середньої освіти ціннісно-мотиваційних установок щодо педагогіки партнерства;  розвиток комунікативної компетентності учасників тренінгу; аналіз ресурсів закладів загальної середньої освіти щодо впровадження педагогіки партнерства.


Очікувані результати: розуміння партнерства у новій українській школі як основи гармонізації взаємодії в освітньому просторі та суспільстві; оволодіння практикою побудови діалогічної та партнерської взаємодії із усіма учасниками освітнього середовища.

Тренінг 26.
Тема: «ДІЯЛЬНІСНИЙ ПІДХІД В ОСВІТІ – ЗАПОРУКА РОЗВИТКУ МИСЛЕННЯ, СПРЯМОВАНОГО НА МАЙБУТНЄ»

Тренер: Гаряча Світлана Анатоліївна, завідувач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук.

Категорія слухачів: всі категорії педагогічних працівників.
Завдання:

Систематизувати знання щодо:

· сутності діяльнісного підходу;

· феномену дітей нової свідомості – покоління Альфа;

· характеристики сучасної розвивальної школи в контексті діяльнісного підходу (за І.Д.Бехом);

· принципів технології діяльнісного підходу до освітнього процесу;

· особливостей побудови уроку за діяльнісним підходом;

· педагогічної рефлексії та її значення в освітньому процесі..

Сформувати вміння:

· визначати  пріоритетні завдання для формування позитивної взаємодії з сучасними дітьми; 

· творити освітній процес відповідно до характеристики сучасної розвивальної школи в контексті дяльнісного підходу (за І.Д.Бехом);

· застосовувати прийоми кінезіології та йоги в освітньому процесі;

· використовувати технології створення ментальних карт та фішбоуну;

· проводити педагогічну рефлексію.

Розвинути установки до:

· інноваційності;

· гнучкості;

· реалізації  діяльнісного підходу в освітньому процесі;

· рефлексії.

Очікувані результати: підвищення професійної компетентності педагога за рахунок знань характеристик дітей покоління Альфа, особливостей моделювання уроку за діяльнісним підходом, вмінь оперувати технологічними прийомами  розвитку мислення за діяльнісним підходом, вибудовувати конструктивну взаємодію на основі позитивного мислення на засадах педагогіки партнерства, взаємодії та співтворчості; розвиток установки  на реалізацію діяльнісного підходу в своїй педагогічній роботі.

Тренінг 27.
Тема: «ВЛАСНЕ ВИСЛОВЛЕННЯ:ПРАКТИЧНИЙ ПІДХІД ЩОДО НАПИСАННЯ ТА ОЦІНЮВІАННЯ НА ЗАСАДАХ ПЕДАГОГІКИ ПАРТНЕРСТВА»

Тренери: Січкар Світлана Іванівна, завідувач лабораторії гуманітарних дисциплін КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»; Архипова Валентина Петрівна, методист лабораторії гуманітарних дисциплін КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія учасників: учителі української мови та літератури.

Мета: надати науково-методичну й практичну допомогу вчителям української мови та літератури щодо підготовки учнів до незалежних іспитів, а також сприяти розвитку компетентності у використанні тестових технологій та завдань із розгорнутою відповіддю (власного висловлення), їх оцінювання; формувати навички якісного оцінювання власного висловлення; практично відпрацювати відповідного комплексу знань та вмінь.

Очікувані результати: методичні особливості моделювання власного висловлення, структуру та зміст  власного висловлення; уміти перевіряти завдання із розгорнутою відповіддю (власне висловлення) та оцінювати відповідно до діючих критеріїв; удосконалювати власний тексту, враховуючи лексичні, стилістичні, граматичні, пунктуаційні та орфографічні вимоги; вибудовувати конструктивну взаємодію на засадах педагогіки партнерства.
Тренінг 28.
Тема: «МЕТОДИКА ОЦІНЮВАННЯ: ШКАЛИ, ІНДИКАТОРИ, НЕЗАЛЕЖНІ ІСПИТИ»

Тренери: Лісова Наталія Іванівна, викладач кафедри педагогіки та освітнього менеджменту КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук; Січкар Світлана Іванівна, завідувач лабораторії гуманітарних дисциплін; Архипова Валентина Петрівна, методист лабораторії гуманітарних дисциплін.
Категорія учасників: учителі української мови та літератури.

Мета: науково-методична й практична допомога вчителям української мови та літератури щодо підготовки учнів до незалежних іспитів; сприяння розвитку компетентності у використанні тестових технологій та завдань з розгорнутою відповіддю (власного висловлення), їх оцінювання.

Очікувані результати: формування компетентності слухачів щодо використання знань про основні поняття теми «незалежний іспит», «шкали», «індикатори»; використання тестових технологій оцінювання навчальних досягнень учнів.

Тренінг 29.
Тема: «ІНТЕГРАЛЬНА ТЕХНОЛОГІЯ НАВЧАННЯ: ВІД ІДЕЇ ДО ПРАКТИКИ»

Тренер: Ющенко Людмила Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри професійного розвитку педагогів КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників:педагогічні працівники.

Мета: ознайомлення   з основними поняттями і структурою інтегральної технології навчання, шляхами її впровадження й практичним досвідом, що поєднує особистісно-діяльнісний підхід із дидактичним, зумовлює розвиток окремого школяра як особистості, відкриває широкі можливості для ініціативної, самостійної, креативної діяльності учнів.
Очікувані результати: розуміння сутності інтегральної технології навчання, оволодіння навичками впровадження її в освітній процес; умінням будувати сучасний урок із застосуванням окресленої інновації.

Тренінг 30.
Тема:«ТЕХНОЛОГІЯ НАВЧАННЯ ЯК ДОСЛІДЖЕННЯ ДЛЯ РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ ВЧИТЕЛЯ ТА УЧНЯ»

Тренер: Норкіна Олена Валеріївна, доцент кафедри професійного розвитку педагогів КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук.
Категорія учасників:педагогічні працівники.

Мета: опанування базових знань щодо  використання технології навчання як дослідження в освітній діяльності, методики здійснення власної дослідницької діяльності та активізації самостійної пошукової діяльності учнів, способів розвитку творчої особистості учня, усвідомлення сутності та структури поняття «дослідницька компетентність педагога».

Очікувані результати:розуміння сутності технології навчання як дослідження,оволодіння навичками впровадження її в освітній процес; умінням будувати сучасний урок із застосуванням окресленої інновації.
Тренінг 31.
Тема: «НОВИЙ УЧИТЕЛЬ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ. ФОРМУЛА ОСОБИСТІСНО-ПРОФЕСІЙНОГО УСПІХУ»

Автор-тренер: Черкашина Тетяна Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки і освітнього менеджменту КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» 

Категорія:педагогічні працівники.

Тренінг спрямований на об’єктивацію самооцінки спонукань, думок та дій, формування почуття міри, самовладання, позитивного, логічного, конструктивного мислення, досягнення більш високого рівня культури незгоди, культури прийняття рішень, профілактику конфліктів в повсякденній педагогічній практиці.

Метою тренінгу є оволодіння та застосування в повсякденній педагогічній практиці технологій самопізнавальної діяльності, зокрема самодіагностичних методик: самооцінка пам’яті, бажань, емоцій, думок за комплексом спеціальних тестів; самоаналіз індивідуального ресурсу сил (пам’яті, бажань, емоцій, думок) за діагностичною таблицею «Леонардо» (автора Е. Піньковської); техніка конструювання моделі подальшого самовдосконалення в досягненні особистісно-професійного успіху.

Завдання навчального тренінгу: опанувати методикою системного самоаналізу індивідуального ресурсу сил (пам’яті, бажань, емоцій, думок) з визначенням особистого рівня внутрішньої культури за прийнятими показниками; оволодіти самопізнавальними методиками об’єктивації самооцінки пам’яті, бажань, емоцій, думок та дій, з подальшоютрансформацією виявлених негативних якостей та накопиченням ресурсу чеснот.
Очікувані результати: опанування технологіями самопізнавальної діяльності, самооцінки індивідуального ресурсу сил; вмінням керувати своїми бажаннями та емоціями в напружених ситуаціях повсякдення, запобігати конфліктів, самостійно та своєчасно вирішувати проблемні питання; зміцнення фізичного здоров’я, внаслідок укріплення вольового, емоційного, ментального імунітету;  досягнення більш високого рівня особистісно-професійного самовдосконалення, професійної компетентності, комунікативної культури.

Тренінг 32.
Тема: «ПРОФЕСІЙНО-РОЛЬОВА ВАРІАТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ЯК СКЛАДОВА СУЧАСНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ»

Тренер: Волошенко Олена Валентинівна, доцент кафедри педагогіки та освітнього менеджменту КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук, доцент; Замулко Олена Іванівна, завідувач лабораторії розвитку освіти та педагогічних інновацій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія слухачів: педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти.

Мета: розширення уявлень вчителів про свою професійну ідентичність, можливості професійно-рольової варіативності діяльності задля досягнення поставлених освітніх цілей і задач; формування у вчителя усвідомленої професійно-рольової варіативності діяльності як важливої складової сучасного освітнього процесу.
Очікувані результати:
· розвиток професійної майстерності педагога у процесі досягнення цілей освіти у навчальній та позанавчальній діяльності;

· формування настанов щодо ефективної діяльності у сучасному освітньому просторі на засадах професійно-рольової варіативності діяльності та педагогіки партнерства.

Тренінг 33.
Тема: Тренінг для тренерів «ЯК РОЗРОБИТИ І ПРОВЕСТИ ЕФЕКТИВНИЙ ТРЕНІНГ?» 

Тренери: Волошенко Олена Валентинівна, доцент кафедри педагогіки та освітнього менеджменту КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук, доцент; Замулко Олена Іванівна, завідувач лабораторії розвитку освіти та педагогічних інновацій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія слухачів: керівники закладів дошкільної та загальної середньої освіти, методисти, керівники методичних об’єднань, педагоги організатори, соціальні педагоги, практичні психологи, вчителі.

Мета: оволодіти методикою підготовки і проведення тренінгу, розробити план проведення власного тренінгу, здобути досвід участі у ТОТ (Training of trainers).

Очікувані результати: розвиток професійної майстерності педагогічного працівника щодо розробки і проведення тренінгів в освітньому середовищі, створення плану проведення власного тренінгу, одержання досвіду участі у ТОТ.

Тренінг 34.

Тема: «ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ЕТИКЕТУ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ»

Тренер: Сіренко Алла Євгенівна, кандидат педагогічних наук, завідувач відділу дошкільної освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія слухачів: педагогічні працівники закладів дошкільної освіти.

Мета: поглиблення уявлень вихователів щодо процесу формування культурно-гігієнічних навичок у дітей дошкільного віку.

Очікувані результати: опанування методикою формування у дітей дошкільного віку культурно-гігієнічних навичок.

Тренінг 35.
Тема: «СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ МУЗИЧНО-ЕСТЕТИЧНОГО КОМПОНЕНТУ ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «МИСТЕЦТВО» 
Тренер: Гловацький Сергій Віталійович, методист предметів художньо-естетичного циклу лабораторії виховної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія учасників: учителі предметів художньо-естетичного циклу, вчителі початкових класів.

Мета: ознайомлення з сучасними методиками викладання інтегрованого курсу «Мистецтво» на засадах нової української школи, зокрема, вміння організовувати навчання ігровими методами чи з яким-небудь мистецьким підходом, аби зацікавити учнів.
Очікувані результати: уміння будувати сучасний урок інтегрованого курсу «Мистецтво»; оволодіння навичками впровадження та розуміння сутності  інтегральної технології навчання.

Тренінг 36.

Тема: « ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛІВ ДО ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

НА ЗАСАДАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ»

Тренер: Кудін Валентина Семенівна,  завідувач лабораторії виховної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»
Категорія слухачів: педагогічні працівники

Мета: підготувати педагогів до викладання курсу, познайомити з логікою побудови курсу, надання можливості для освоєння головних методичних прийомів курсу та використання педагогіки «емпауерменту» в ході викладання курсу.

Очікувані результати: 

· Надбання знань щодо базових понять сталого розвитку, провідних принципів сталого розвитку,  здійснення освітнього процесу на засадах сталого розвитку, особливостей педагогіки «емпауерменту».

· Надбання вмінь здійснювати освітній процес на засадах педагогіки «емпауерменту», аналізувати власний досвід участі в заняттях з освіти для сталого розвитку, сформулювати власне ставлення до її завдань та викладання в школі, оволодіти принципами сталого розвитку.

Тренінг 37.
Тема: «ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ЛІДЕРІВ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ»


Тренер: Кудін Валентина Семенівна, завідувач лабораторії виховної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».


Категорія учасників: педагогічні працівники.


Мета:  навчити використовувати інтерактивні технології  у виховній роботі та при підготовці лідерів учнівського самоврядування у закладі освіти.


Очікувані результати:

Надбання знань щодо:

· термінології, що описує інтерактивне навчання;

· стану формування лідерської компетентності в школі;

· ролі вчителі щодо формування лідерської компетентності старшокласників.

Сформувати вміння (навички):

· оперувати понятійний рядом, що характеризує поняття інтерактивного навчання;

· використовувати різні форми і методи інтерактивного навчання;

· опанувати алгоритм проведення тренінгового заняття.

Тренінг 38.
Тема: «ТЕХНОЛОГІЯ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ В ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ»

Тренер: Степанова Наталія Михайлівна, кандидат філософських наук, доцент кафедри професійного розвитку педагогів КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» 

Категорія слухачів: педагогічні працівники.
Мета: усвідомлення суттєвих ознак критичного мислення, опанування стратегій та процедур критичного мислення для розв'язування проблемних задач та самовдосконалення; усвідомлення стадій розгортання критичного мислення та особливостей розвитку критичного мислення учнів.

Очікувані результати:опанування стратегій та процедур критичного мислення, підвищення особистісної ефективності та успішності ухвалених рішень. Ознайомлення з теорією та методикою навчання критичного мислення учнів. Розвиток навичок цілеспрямованого моделювання емоцій під час освітнього процесу, розроблення власних методик навчання, заснованих на теорії розвитку критичного мислення. 
Тренінг 39.
Тема: «ПЕДАГОГІЧНА ТЕХНОЛОГІЯ ПАРТНЕРСТВА НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ»

Тренер: Даниленко Любов Іванівна, методист лабораторії природничо-математичних дисциплін КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія учасників: вчителі біології та екології.

Мета: ознайомити учасників  з основними поняттями,  структурою  і принципами педагогічної технології партнерства та шляхами їх впровадження й практичним досвідом; пробудити в учасників  інтерес до означеної проблематики та сформувати мотивацію до зміни поведінки. 

Очікувані результати: знання учасниками сутності, цінностей, принципів педагогічного партнерства,  а також методичних особливостей моделювання уроків за цією технологією; оперування методичними прийомами забезпечення освітнього середовища за технологією педагогічного партнерства; вміння вибудовувати конструктивну взаємодію на засадах педагогічного партнерства.

Тренінг 40.
Тема: «ТЕХНОЛОГІЯ «СТВОРЕННЯ СИТУАЦІЇ УСПІХУ»
Тренер: Богославець Галина Іванівна, старший викладач кафедри професійного розвитку педагогів КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників:педагогічні працівники.

Мета: ознайомлення з технологією «Створення ситуації успіху», основою   якої  є особистісно орієнтований підхід до навчання,  виховання та  розвитку особистості;  усвідомлення сутності  означеної технології, її актуальності та значення;  опанування видів та прийомів роботи для  створення ситуації успіху. 
Очікувані результати: розуміння сутності технології «Створення ситуації успіху», оволодіння навичками впровадження її в освітній процес; умінням будувати сучасний урок із застосуванням окресленої інновації.
Тренінг 41.
Тема: «ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  ОСОБИСТОСТІ»

Тренер: Андрющенко Тетяна Костянтинівна, доктор педагогічних наук,  завідувач кафедри професійного розвитку педагогів КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія учасників: учителі всіх категорій, вихователі дошкільних навчальних закладів та керівники закладів освіти.

Мета: розкриття сутності і структури феномену «здоров’язбережувальна компетентність особистості», окреслення умов її формування у дітей і розвитку у дорослих, характеристика ключових аспектів контенту здоров’язбережувального середовища закладу освіти, мотивація педагогів на реалізацію завдань формування в особистості здоров’язбережувальної компетентності. Начало формы
Очікувані результати: оволодіння навичками створювати умови для формування в дітей здоров’язбережувальних життєвих навичок; застосовувати традиційні та інтерактивні методи в процесі формування здоров’язбережувальної компетентності особистості; використовувати різні стратегії роботи з батьками для залучення їх до формування здоров’язбережувальної компетентності особистості дитини; створення здоров’язбережувального середовища закладу освіти.

Тренінг 42.
Тема: «ДИЗАЙН-МИСЛЕННЯ ДЛЯ ОСВІТНІХ ІННОВАЦІЙ»
Тренер: Андрющенко Тетяна Костянтинівна, завідувач кафедри професійного розвитку педагогів КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», доктор педагогічних наук

Категорія учасників: учителі всіх категорій, вихователі дошкільних навчальних закладів та керівники  закладів освіти.

Мета: ознайомлення учасників із технологією  «Дизайн-мислення», найуспішнішою у світі для створення інновацій, яка ґрунтується на творчому підході. Головною особливістю дизайн-мислення, на відміну від аналітичного мислення, є не критичний аналіз, а творчий процес, у якому інколи найнесподіваніші ідеї ведуть до кращого вирішення проблеми; презентація інструментів, за допомогою яких людина починає мислити інноваційно, бачити приховані можливості.

Очікувані результати: оволодіння навичками інноваційного мислення; озброєння інструментарієм дизайн-мислення; сформованість способу мислення, націленого на зростання; сформованість мотивації на інноваційну діяльність.

Тренінг 43.
Тема: «ВИКОРИСТАННЯ СТРАТЕГІЙ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ  МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ»

Тренер: Добровольська Людмила Насибівна, завідувач відділу початкової освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»
Категорія слухачів: учителі початкових класів

Завдання:ознайомлення педагогів із основними характеристиками навчання критичного мислення, методами, прийомами та структурою уроку з розвитку критичного мислення молодших школярів.

Очікувані результати: розуміння поняття «критичне мислення»; оволодіння методами і прийомами розвитку критичного мислення молодших школярів та використання їх в освітньому процесі; уміння будувати урок розвитку критичного мислення в початковій школі.                                                                                                           

Тренінг 44.
Тема: «ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ РЕСУРСІВ GEOGEBRA  ТА PHET ПРИ ВИКЛАДАННІ ПРИРОДНИЧО-МАТЕМАТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН В ЗАКЛАДАХ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ»

Тренери: Качкар Євген Володимирович, методист навчально-тренінгового центру STEM-освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат технічних наук; Курас Віталій Костянтинович, методист навчально-тренінгового центру STEM-освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія слухачів: учителі природничо-математичних дисциплін.

Мета: ознайомити педагогів з методикою використання у навчальному процесі інтерактивних ресурсів  GeoGebra  та PHET при викладанні природничо-математичних дисциплін.

Завдання: забезпечити оволодіти вчителями навичками роботи з інтерактивними ресурсами GeoGebra  та PHET, що дозволить:

· полегшити вивчення та викладання предметів математика, фізика, хімія та біологія;

· візуалізувати тему за обраним предметом за допомогою готового інтерактивного симулятора;

· зацікавити та залучити до навчального процесу в якості інструменту освіти власні учнівські смартфони, планшети та ноутбуки.

Очікувані результати: педагоги опанують навичками практичного застосування інтерактивних ресурсів  GeoGebra та інтерактивних симуляторів ресурсу PHET при викладанні предметів природничо-математичного циклу.

Тренінг 45.

Тема: «ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦИФРОВОЇ ЛАБОРАТОРІЇ EINSTEIN  ПРИ ЗАСТОСУВАННІ STEM-ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ»

Тренери: Качкар Євген Володимирович, методист навчально-тренінгового центру STEM-освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук; Курас Віталій Костянтинович, методист навчально-тренінгового центру STEM-освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія слухачів: учителі природничо-математичних дисциплін.

Мета: сприяти розвитку навичок застосування педагогічними працівниками інтерактивних ресурсів при викладанні природничо-математичних дисциплін.

Завдання: забезпечити оволодіння вчителями навичками роботи з цифровою лабораторією Einstein, що дозволить:

· зменшити час, що витрачається на організацію та проведення фронтального і демонстраційного експерименту;

· підвищити ступінь наочності експерименту і візуалізації його результатів;

· розширити список експериментів;

· проводити вимірювання в «польових» умовах;

· модернізувати традиційні експерименти.

Очікувані навчальні результати: опанування вчителями  навичками застосування інформаційно-аналітичного забезпечення цифрової лабораторії Einstein в освітньому процесі; засвоєння методів, що відносяться до статистики, математики, інформаційних технологій.

Тренінг 46.
Тема: «СТВОРЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА В CLASSROOM»

Тренер: Северинова Алла Миколаївна, методист лабораторії природничо-математичних дисциплін КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників:педагогічні працівники.

Мета: запровадження хмарних сервісів для організації освітнього процесу; ознайомлення з Google Classroom як on-line класом для ефективної організації очного та дистанційного навчання; усвідомлення особливостей і можливостей навчального середовища на основі Classroom. 
Очікувані результати: знання можливостей платформи Classroom та уміння ефективно застосовувати on-line; вміння створювати різні типи завдань за допомогою сервісів Google  та інших ресурсів Beб 2.0, які інтегруються в Classroom; створення власного курсу в Classroom.

Тренінг 47.

Тема: «МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ ТРЕНІНГУ З ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОГСТІ ОСОБИСТОСТІ»
Тренер: Ярова Валентина Дмитрівна, завідувач відділом фізичної культури, військово-патріотичного виховання та основ здоров’я КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».   
Категорія учасників: педагогічні працівники.

Мета: організації факультативної й позакласної роботи з учнівською молоддю старшого та підліткового віку; підвищення рівня індивідуальної захищеності в умовах епідемії ВІЛ/СНІДу.

Очікувані результати: досягти позитивних змін у знаннях, ставленнях, уміннях і навичках, які зменшують уразливість учнів в умовах епідемії ВІЛ/СНІДу.

Тренінг 48.
Тема: «ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТІ. МЕТОДИКА СТВОРЕННЯ СХОВИЩА ФАЙЛІВ, ПЕРСОНАЛЬНОГО САЙТУ ТА РОЗРОБЛЕННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ВПРАВ»
Тренер: Кондратюк Сергій Юрійович, методист трудового навчання КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія учасників: педагогічні працівники.
Мета:розширення знань про використання персонального комп’ютера та формування умінь застосування Інтернет-технологій в освітньому процесі.


Завдання: створення персонального сайту, сховища файлів, інтерактивних вправ в Інтернет-середовищі.


Очікувані результати:

· Створити Google-диск, засвоїти правила розміщення на ньому файлів, надання до них доступу для спільного використання і поширення інформації.

· Ознайомити з особливостями та сформувати практичні навички створення інтерактивних вправ різних видів для швидкого опитування учнів на сервісі LearningApps.

· Засвоїти алгоритм створення сайту на безкоштовному хостингу Ucoz, вміти його налаштовувати під власні потреби, адмініструвати та розміщувати інформацію різних типів.

Тренінг 49.
Тема:  «ДИЗАЙН ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОСОБИСТОСТІ»
Тренер: Коновальчук Валентина Іванівна, доктор філософських наук, завідувач кафедри психології КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія учасників: педагогічні працівники.

Мета психологічного практикуму: на основі впровадження покрокової моделі розвитку творчого потенціалу особистості та інтеграції культурно-історичних надбань філософії, психології, міждисциплінарних знань, психотерапевтичних практик актуалізувати здатність до перманентного розвитку особистості як умову конструктивної трансформації простору освіти.

Очікуванні результати: 

- Розуміння творчого потенціалу як динамічно - цілісного ресурсу потреб, здібностей, властивостей та можливостей особистості, що характеризується латентністю, нелінійністю розвитку, полісемантичністю, нестійкістю, непередбачуваністю, здатністю до трансгресії; 

- осмислення особистості як потенційно інноваційної, вільної, здатної до продуктивної взаємодії;

· розвиток саморегламентування поведінки і життєдіяльності.
Тренінг 50.
Тема: ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОГРАМИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ «ОСОБИСТА ГІДНІСТЬ. БЕЗПЕКА ЖИТТЯ. ГРОМАДЯНСЬКА ПОЗИЦІЯ»


Тренер: Кудін Валентина Семенівна, завідувач лабораторії виховної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».


  
Категорія учасників: педагогічні працівники.

Мета: ознайомлення учасників із сутністю та особливостями впровадження у закладах освіти програми виховної роботи з питань протидії торгівлі дітьми «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція». 

Завдання: ознайомити учасників з особливостями програми, сприяти активізації профілактичної роботи, спрямованої на розвиток правосвідомості молодого покоління, формування їх активного адаптивного життєвого стилю, відповідальності за власне життя, уміння обʼєктивно оцінювати суспільну небезпеку торгівлі людьми; розвивати навички проведення тренінгу для різних цільових категорій (діти, дорослі).

Очікувані результати: учасники ознайомляться із сутністю та сучасним станом торгівлі людьми (у тому числі дітьми) В Україні; ознайомляться з причинами, формами та механізмами торгівлі людьми в сучасному світі; володітимуть інформацією про наслідки торгівлі людьми для суспільства і особистості; матимуть інформацію про нормативно-правову базу протидії торгівлі людьми та права дітей, які порушуються внаслідок цього явища; вивчать сутність соціальної профілактики торгівлі людьми; засвоять специфіку впровадження та умітимуть використовувати програму виховної роботи з протидії торгівлі дітьми «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»; умітимуть доцільно добирати й використовувати різні форми й методи роботи з учнями і їхніми батьками та логічно вибудовувати тематичні виховні години та тренінгові заняття з учнями з питань протидії торгівлі дітьми.
Тренінг 51.
Тема: «ФОРМУВАННЯ ДЕМОКРАТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА РОЗВИТОК ГРОМАДЯНСЬКИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧНІВ»

Тренер: Бугайчук Наталія Василівна, методист лабораторії виховної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників:педагоги-організатори, класні керівники.
Мета: опанування педагогами технологіями стимулювання  розвитку громадянських компетентностей учнів для життя у демократичному суспільстві.
Очікувані результати: оволодіння педагогами технологіями демократичного розвитку особистості учня та закладу освіти, розробленими експертами Всеукраїнської Програми освіти для демократичного громадянства.

Тренінг 52.
Тема: :«ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕГРАЦІЇ ЗМІСТУ УРОКІВ МИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ»

Тренер: Лємешева Наталія Андріївна, методист лабораторії виховної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників:учителі початкових класів, учителі предметів мистецької освітньої галузі, методисти ММК (РМК), що відповідають за предмети художньо-естетичного профілю.

Мета: формування професійних компетентностей педагогів щодо інтеграції змісту уроків мистецької освітньої галузі у сучасному вимірі шкільної освіти.

Очікувані освітні результати:

1.Інтеріоризація мистецько-педагогічних знань щодо:

- 1 – 4 , 5 – 7 та 8 – 11 класах загальноосвітньої школи;

- прийомів й методів формування загальнокультурної, художньо-естетичної та предметної мистецької компетентностей учнів засобами мистецтва;

- технології поліхудожнього виховання учнів в умовах оновлення змісту мистецької шкільної освіти;

2. Уміння:
- інтегрувати змістовні компоненти уроків мистецької освітньої галузі на основі внутрішньогалузевих та міжгалузевих зв’язків;

- активізувати мотиваційну сферу учнів щодо пізнавальної, репродуктивної та художньо-творчої діяльності;

- виявляти етико-естетичний зміст мистецтва та його ціннісні домінанти, з метою організації творчого спілкування учнів з твором мистецтва будь-якої епохи та національної ментальності;

- моделювати педагогічні завдання з розвитку в учнів емоційної культури, ціннісних орієнтацій, уяви, фантазії, творчого потенціалу за допомогою комплексної взаємодії мистецтв;

- застосовувати комбінацію сучасних методів інтегрованого навчання щодо сприймання, інтерпретації творів мистецтва, комунікації через мистецтво, організації художньо-творчої діяльності; 
- ефективно використовувати технічні засоби навчання;

- моделювати інтегровані уроки мистецької освітньої галузі.

3.Установки до: оволодіння принципами інтегративності, інноваційності, варіативності, комунікативності, педагогіки партнерства;
- потреба в професійному самовдосконаленні засобами поліхудожньої освіти;

- аналізу та рефлексії;

- креативності та інноваційності.

Тренінг 53.
Тема: :« СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАЛАГОДЖЕННЯ ВЗАЄМОДІЇ У МІСЦЕВІЙ ГРОМАДІ»

Тренер: Ворона Ірина Анатоліївна, методист центру інклюзивної освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників:усі категорії педагогічних працівників

Мета: ознайомлення учасників з технологіями розвитку соціальної згуртованості та особливостями налагодження взаємодії у місцевих громадах. 

Завдання: ознайомити учасників з особливостями застосування фасилітативних технік при налагодженні взаємодії між усіма суб’єктами освітнього процесу; формувати комунікативні уміння; розвивати навички проведення тренінгу у роботі з різними цільовими групами.

Очікувані результати: учасники ознайомляться з поняттям соціальної згуртованості, технологіями та механізмами її розвитку; засвоять особливості налагодження ефективної комунікації всередині місцевих громад в умовах проведення реформ; умітимуть застосовувати  фасилітативні техніки у роботі з різними цільовими групами, що сприятиме усвідомленню особистості себе як самоцінності, підтримуватиме прагнення до саморозвитку, самореалізації, самовдосконалення, сприятиме особистісному зростанню, розкриттю здібностей, пізнавальних можливостей; умітимуть доцільно добирати та ефективно використовувати різноманітні  форми та методи роботи при проведенні виховних заходів та тренінгових занять.

Тренінг 54.
Тема: «СУЧАСНА МЕТОДИКА АКТИВІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ ВЗАЄМОДІЇ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ»
Тренер: Козлова Ольга Миколаївна, методист лабораторії природничо-математичних дисциплін КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників:педагогічні працівники.

Мета: викликати в учасників тренінгу інтерес до даної проблематики; сформувати мотивацію до аналітико-синтетичного мислення; зробити проблематику тренінгу актуальною для кожного учасника; визначити разом з учасниками принципи технології інтерактивної взаємодії. 
Очікувані результати: усвідомлення учасниками тренінгу актуальності даної проблеми в ефективній організації аналітико-синтетичного мислення як інструменту підвищення якості математичної освіти; розвиток практичних навичок інтерактивної взаємодії; опанування учасниками тренінгу методами і прийомами інтерактивної взаємодії.
Тренінг 55.
Тема: «МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В ПРОЦЕДУРАХ ОСВІТНІХ ВИМІРЮВАНЬ ТА ОЦІНЮВАННЯ»

Викладач-тренер: Лісова Наталія Іванівна, проректор із питань зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук

Категорія слухачів:методисти, учителі закладів освіти.
Мета: надання допомоги  педагогічним працівникам щодо специфіки реалізації механізмів забезпечення академічної доброчесності в процедурах оцінювання.

Завдання: 
систематизувати знання щодо:

· сутності базових понять «компетентнісний підхід», «система забезпечення якості освіти»,«академічної доброчесності»;

· особливостей внутрішньої та зовнішньої  систем забезпечення якості освіти; 

· специфіки реалізації механізмів забезпечення академічної доброчесності в процедурах оцінювання;

сформувати вміння (навички):використовувати компетентно  базові поняття «компетентнісний підхід», «система забезпечення якості освіти», «академічна доброчесність»; реалізувати механізми забезпечення академічної доброчесності в процедурах оцінювання;

розвинути установки до готовності:
· здійснення заходів щодо реалізації механізмів забезпечення академічної доброчесності в процедурах оцінювання.

Очікувані навчальні результати:

знання:

· сутності базових понять «компетентнісний підхід», «система забезпечення якості освіти»,  «академічна доброчесність»;

· механізмів реалізації завдань щодо розбудови системи забезпечення якості освіти;

уміння (навички):

· використовувати компетентно базові поняття «компетентнісний підхід», «система забезпечення якості освіти», «академічна доброчесність»;

· застосовуючи квест-змагання, підвищити мотивацію слухачів до використаннямеханізмів забезпечення академічної доброчесності в процедурах оцінювання;

розвинути установки до готовності:

· реалізації механізмів забезпечення академічної доброчесності в процедурах освітніх вимірювань та оцінювання якості освіти.

Тренінг 56.
Тема: «ТЕСТУВАННЯ ЯК ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ЗАСІБ ОЦІНЮВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧНІВ»
Тренер: Бондаренко Олена Андріївна, завідувач лабораторії-центру зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія слухачів: методисти, учителі.
Мета:  формування у педагогічних працівників компетентності щодо об’єктивності оцінювання рівня навчальних досягнень учнів.

Завдання:

систематизувати знання щодо:

· сутності понять «компетентність», «об’єктивність оцінювання», «тестування»;

· сучасних підходів до процесу оцінювання;

· застосування тестування як методу вимірювання  компетентностей учнів;

сформувати вміння (навички):

· розробляти тестові  завдання для оцінювання компетентностей учнів, а також сворювати якісні тести;

розвинути установки до:

· використання тестових технологій на основі компетентнісного підходу.

Очікувані навчальні результати:

знання: 

· сутності понять «компетентність», «об’єктивність оцінювання», «тестування»; 

· сучасних підходів до процесу оцінювання;

· упровадження тестування як методу вимірювання  компетентностей учнів;

уміння (навички): 

· розробляти тестові  завдання й сворювати якісні тести для об’єктивного оцінювання;

установки до:

· готовності розробляти тестові  завдання й створювати якісні тести для об’єктивного  оцінювання результатів навчання учнів.

Тренінг 57.
Тема: «МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ ОНЛАЙН - ЗАНЯТЬ У КОНТЕКСТІ  КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА»
Тренер: Лєснікова Юлія Василівна, завідувач відділу дистанційної освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія слухачів: педагогічні та методичні працівники.

Мета: удосконалення організаційно-методичного забезпечення онлайн навчання в умовах інформаційного суспільства.Тренінг спрямований на реалізацію наступних завдань:

· засвоєння знань з методики проведення онлайн-занять;

· формування вмінь технічного забезпечення заходів;

· формування навичок створення візуального контенту;

· практичне відпрацювання відповідного комплексу знань та вмінь.

Очікувані результати: учасник тренінгу буде знати методичні особливості моделювання онлайн-заняття, оперувати технологічними прийомами  забезпечення  мережевої комунікації, вибудовувати конструктивну взаємодію на засадах педагогіки партнерства.
Тренінг 58. 

Тема: «СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ»

Тренер: Бондаренко Олена Андріївна, завідувач лабораторії-центру зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»
Категорія слухачів: методисти, учителі всіх категорій

Мета:  формування компетентностей педагогічних працівників щодо методики застосування різних технік формувального (поточного) та завершального (підсумкового) оцінювання на різних етапах освітнього процесу в Новій українській школі.

Завдання:

систематизувати знання щодо:

· сутності понять «компетентнісний підхід», «компетентність», «формувальне (поточне)» та «завершальне (підсумкове) оцінювання», «академічна доброчесність», «об’єктивність оцінювання»;

· спільних та відмінних ознак формувального та завершального оцінювання;

· методичних основ розробки компетентнісно-орієнтованих завдань;

· технік формувального оцінювання на основі компетентнісного підходу;

сформувати вміння (навички):

· розробляти компетентнісно-орієнтовані завдання;

· використовувати на основі компетентнісного підходу технік формувального оцінювання на різних етапах освітнього процесу в Новій українській школі;

розвинути установки до:

· творчого підходу до розроблення компетентнісно-орієнтованих завдань;

· активності використання на основі компетентнісного підходу технік формувального оцінювання на різних етапах освітнього процесу в Новій українській школі.

Очікувані навчальні результати:педагоги опанують знаннями методичних основ розроблення компетентнісно-орієнтованих завдань, технік формувального оцінювання на основі компетентнісного підходу; удосконалять уміння (навички) щодо розроблення компетентнісно-орієнтованих завдань, використання на основі компетентнісного підходу різних технік формувального оцінювання.
Тренінг 59.

Тема: «ТЕХНОЛОГІЯ ПРОДУКТИВНОЇ КОМУНІКАЦІЇ ЯК ЗАСІБ ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЮ КОНФЛІКТНИХ СИТУАЦІЙ ТА КОНФЛІКТУ 
В ЗАКЛАДАХ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ»

Тренер: Ванько Ксенія Іванівна, методист відділу дошкільної освіти КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» 

Категорія слухачів: педагогічні працівники закладів дошкільної освіти.

Мета: усвідомлення суттєвих ознак конфліктної ситуації та конфлікту; усвідомлення стадій розгортання конфлікту; оптимізація поведінки учасників тренінгу в конфліктній ситуації та конфлікті; оволодіння конструктивними стратегіями їх вирішення.

Очікувані результати:сприяти усвідомленню конфлікту як природного стану процесу спільної діяльності, розумінню причин виникнення конфліктів. Навчити об‘єктивно оцінювати свої дії та вчинки і дії опонентів, усвідомлювати та ідентифікувати власні стратегії і стратегії опонента. Допомогти педагогам: 1) засвоїти конструктивні стратегії вирішення конфліктів і механізми їх застосування; 2) ознайомитись із теорією та методикою технології продуктивної комунікації; 3) зрозуміти сутність поняття «толерантність»; 4) усвідомити унікальність особистості кожної людини; 5) навчитись практикувати різні види спілкування, активне слухання, навчитись невербально передавати інформацію, працювати в команді.
Тренінг 60.
Тема: «Формування інженерного мислення у дітей дошкільного віку»
Тренери: Зоря Юлія Миколаївна, завідувач навчально-тренінгового центру SТEM-освіти КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук; Сіренко Алла Євгенівна, завідувач відділу дошкільного навчання КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук; Ванько Ксенія Іванівна, методист відділу дошкільного навчання 
КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія слухачів: педагогічні працівники закладів дошкільної освіти.

Мета: ознайомити педагогів з поняттям STEM-освіта, основними науково-методичними та практичними підходами до впровадження STEM-технологій та показати можливі моделі застосування STEM-підходу у закладах дошкільної освіти .
Очікувані результати: розуміння сутності поняття «інженерне мислення»; оволодіння сучасними методиками щодо реалізації процесу формування інженерного мислення у закладах дошкільної освіти; уміння будувати заняття із застосування STEM-технологій, які надають виняткову можливість виявити унікальні здібності особистості дитини дошкільного віку.
Тренінг 61.
Тема: «СУЧАСНІ ФОРМИ ПАРТНЕРСЬКОЇ ВЗАЄМОДІЇ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
 В КОНТЕКСТІ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ»

Тренер: Бугайчук Наталія Василівна, методист комунального навчального закладу «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»

Категорія учасників:класні керівники.

Мета: формування мотивації у класних керівників щодо необхідності запровадження інноваційних змін у виховній роботі з учнівським колективом та оволодіння практичними навичками співпраці з усіма учасниками освітнього процесу.

Очікувані результати: 

- розвиток професійної майстерності педагога та розроблення власних методик організації батьківських зборів та виховних годин;

- опанування учасниками тренінгу методами і прийомами інтерактивної взаємодії.
Тренінг 62.
Тема:«ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА. КІБЕРБЕЗПЕКА»
Тренер: Шемшур Вадим Михайлович, завідувач лабораторії-центру інформаційних технологій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», Безпоясний Богдан Степанович, методист лабораторії-центру інформаційних технологій КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Категорія слухачів: педагогічні працівники області

Мета: сформувати навички безпечного поводження в мережі Інтернет згідно концепції Нової української школи.
 Безпека в Інтернеті – дуже важлива проблема нинішнього часу, яка стосується всіх, від дітей до людей старшого віку. Вона стає все більш актуальною у зв’язку з масовим приходом в Інтернет користувачів, які недостатньо  підготовлені до загроз, що на них чекають. Тому даний тренінг присвячений такому питанню, як безпека в мережі Інтернет, кібербезпека. Для цього в тренінгу відведено 20 академічних годин (у форматі онлайн-курсу та практичного заняття).

Очікувані результати: розуміння особливостей використання Інтернету для забезпечення інформаційної безпеки; функціональні особливості сервісів та інструментів для безпечного користування Web-сервісами; вміння аналізувати сайти, додатки та хмарні сервіси в навчальній та виховній діяльності; самостійно створювати дієві вправи з кібербезпеки. 
Тренінг 63.
Тема «ПРОФЕСІЙНЕ СПІЛКУВАННЯ ЯК ЗАСІБ ПРОТИДІЇ БУЛІНГУ В ПЕДАГОГІЧНОМУ КОЛЕКТИВІ»
Тренери: Розіна Надія Вікторівна, методист лабораторії розвитку освіти та педагогічних інновацій КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради», кандидат педагогічних наук;  Чиркова Світлана Іванівна, методист лабораторії розвитку освіти та педагогічних інновацій КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія слухачів: педагогічні працівники.

Актуальність програми тренінгу визначається: необхідністю створення відповідного середовища в закладі освіти для профілактики та усунення негативних соціально-педагогічних наслідків булінгу в педагогічному колективі; потребами педагогів у нових ефективних способах комунікації.


Мета тренінгу:

· актуалізувати проблему булінгу та висвітлити особливості даного явища в педагогічному колективі; 

· розширити знання про види й форми професійного спілкування; 

· сформувати навички продуктивного спілкування як інструменту протидії булінгу в педагогічному колективі.


Завдання тренінгу:

· Ознайомити з нормативно-правовими документами щодо протидії булінгу;

· Розглянути види булінгу та причини його виникнення в педагогічному колективі;

· Ознайомитися з принципами протидії булінгу в педагогічному колективі;

· Навчити алгоритму колективної взаємодії у виконанні професійних завдань в педагогічному колективі;

· Сформувати рекомендації щодо технології професійного спілкування як засобу протидії булінгу в педагогічному колективі.

Очікувані результати:

· розуміння принципів професійного спілкування у Новій українській школі як основи гармонізації відносин  та протидії булінгу в педагогічному колективі; 

· оволодіння технікою педагогічної комунікації на основі принципів конкордності й толерантності;

· обрання педагогами техніки спілкування в заданій педагогічній ситуації;

· набуття педагогічними працівниками вмінь і навичок конструктивної взаємодії;

· розвиток умінь аналізувати життєві і професійні ситуації;

· підвищення самооцінки педагогів.
Тренінг 64
Тема: :«ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕГРАЦІЇ ЗМІСТУ УРОКІВ МИСТЕЦЬКОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ»

Тренер: Лємешева Наталія Андріївна, методист лабораторії виховної роботи КНЗ  «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».
Категорія учасників:учителі початкових класів, учителі предметів мистецької освітньої галузі, методисти ММК (РМК), що відповідають за предмети художньо-естетичного профілю.

Мета: формування професійних компетентностей педагогів щодо інтеграції змісту уроків мистецької освітньої галузі у сучасному вимірі шкільної освіти.

Очікувані освітні результати:

1.Інтеріоризація мистецько-педагогічних знань щодо:

- 1 – 4 , 5 – 7 та 8 – 11 класах загальноосвітньої школи;

- прийомів й методів формування загальнокультурної, художньо-естетичної та предметної мистецької компетентностей учнів засобами мистецтва;

- технології поліхудожнього виховання учнів в умовах оновлення змісту мистецької шкільної освіти;

2. Уміння:
- інтегрувати змістовні компоненти уроків мистецької освітньої галузі на основі внутрішньогалузевих та міжгалузевих зв’язків;

- активізувати мотиваційну сферу учнів щодо пізнавальної, репродуктивної та художньо-творчої діяльності;

- виявляти етико-естетичний зміст мистецтва та його ціннісні домінанти, з метою організації творчого спілкування учнів з твором мистецтва будь-якої епохи та національної ментальності;

- моделювати педагогічні завдання з розвитку в учнів емоційної культури, ціннісних орієнтацій, уяви, фантазії, творчого потенціалу за допомогою комплексної взаємодії мистецтв;

- застосовувати комбінацію сучасних методів інтегрованого навчання щодо сприймання, інтерпретації творів мистецтва, комунікації через мистецтво, організації художньо-творчої діяльності; 
- ефективно використовувати технічні засоби навчання;

- моделювати інтегровані уроки мистецької освітньої галузі.

3.Установки до: оволодіння принципами інтегративності, інноваційності, варіативності, комунікативності, педагогіки партнерства;
- потреба в професійному самовдосконаленні засобами поліхудожньої освіти;

- аналізу та рефлексії;

- креативності та інноваційності.
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